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                    Köszöntő

                    
                        Hisszük, hogy a játék a tanulás, a szocializálódás, a személyiség kibontakozásának és alakításának fontos eszköze, amely végigkíséri az embereket egy életen át. A nemzetközi játékmárkák képviselői és kiskereskedelmi partnereink mellett személyes kapcsolatot ápolunk vásárlóinkkal, és kínálatunk folyamatos fejlesztésével arra törekszünk, hogy túlszárnyaljuk igényeiket. Gondoskodunk arról, hogy egy-egy klasszikus, mint például a diavetítő, a „Gazdálkodj okosan!” vagy az újból divatos roller ne tűnhessen el a piacról, hanem generációkon átívelve kössön össze gyermekeket és felnőtteket.



A REGIO JÁTÉK ma is családi vállalkozás.Az alapítók, Gyaraki József és felesége napi szinten vesz részt a vállalat irányításában, kiegészülve immár két felnőtt fiuk segítségével. Célunk, hogy a REGIO JÁTÉK országos szinten ismert és elismert márkanévvé váljon, amely folyamatos fejlődésével és a piaci igények követésével képes megőrizni vonzerejét minden generáció számára.                    
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                                        Jön a húsvét: édességet, játékot és könyvet hoz a nyuszi

                    Édességet, játékot és könyvet kapnak a gyerekek húsvétra – derült ki a REGIO JÁTÉK friss felméréséből. A szülők ilyenkor az 5-10 ezer forint közötti kreatív, fejlesztő játékokat, társasokat és a szabadtéri játékokat részesítik előnyben. A tavaszi szünetben a családok egynegyede utazik el főként 1-2 vagy 3-4 napra, a legnépszerűbb úticélok a Balaton-parti települések, Budapest és Eger.
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                                        Különleges Barbie-kollekcióval ünnepelték meg Barbie 65. évfordulóját Budapesten

                    Március 8-án különleges eseményt tartott a Mattel: 65 sikeres, a választott karrierjében fantasztikus eredményeket felmutató magyar nőt invitáltak közös találkozóra, ahol a hölgyek a saját példájukon keresztül adták bizonyítékát annak, hogy a kislányként elképzelt célok a szó szoros értelemben valósággá válnak, ha hiszünk bennük és teszünk értük. Itt mutatták be azt az egyedi, de forgalomba nem kerülő Barbie-kollekciót is, amelynek babáira a Sentiments divatház alapítója, Joó Beatrix tervezett különleges ruhadarabokat.
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                                        Limitált kiadású Moon ball készletet nyertünk a Reflexshoptól

                    Tavaly nyáron nyereményprogramot hirdetett a Reflexshop a Moon Ball tizedik évfordulójának alkalmából. Nagy örömünkre mi lettünk a szerencsések, akik egy karton limitált kiadású Arany Moon Ballal és további 300 dolláros Waboba levásárolható kredittel még színesebbé tehetjük folyamatosan bővülő kínálatunkat.
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